

ЗАТВЕРДЖЕНО:
заступник Міністра захисту
довкілля та природних ресурсів
України з питань цифрового
розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації
Р.О. Стрілець
березня 2021 року



ПРОТОКОЛ
громадського обговорення
проекту Закону України «Про хімічну безпеку»

04 березня 2021 року

м. Київ

Громадське обговорення відбувалось у дистанційному режимі із застосуванням мобільного додатку ZOOM.

Присутні: список присутніх додається

Порядок денний:

1. Відкриття та вступне слово

Доповідав: СТРИЛЕЦЬ Руслан
Олександрович – заступник
Міністра захисту довкілля та
природних ресурсів України з
питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і
цифровізації

2. Огляд законопроекту про хімічну безпеку

Доповідав: Олена КОЛТИК –
директор Департаменту з питань
поводження з відходами та
екологічної безпеки

3. Презентація законопроекту та
огляд переваг від його прийняття

Доповідав: Роман ФІЛОНЕНКО –
заступник директора департаменту
- начальник відділу екологічної
безпеки Департаменту з питань
поводження з відходами та
екологічної безпеки Міндовкілля

4. Запитання та відповіді. Обговорення

Доповідали: учасники громадського обговорення, експерти

5. Підведення підсумків

Доповідав: Олена КОЛТИК – директор Департаменту з питань поводження з відходами та екологічної безпеки

В ході обговорення Голова Агенції з хімічної безпеки Денис Павловський озвучив ряд зауважень, серед яких про те, що положення законопроекту дублюють норми ряду міжнародних конвенцій. Олена Колтик та Роман Філоненко відповіли на озвучені зауваження, зазначивши серед іншого, що крім законопроектів щодо приєднання до міжнародних конвенцій також необхідні норми що мають реалізовувати їх положення, які і містить законопроект «Про хімічну безпеку».

Представник Асоціації «Укрцемент», Павло Бондарев, озвучив питання щодо показників на основі яких будуть встановлюватись обмеження викиди ртуті та щодо перехідного періоду буде встановлений для скорочення викидів ртуті підприємствами відповідно до ст.83 законопроекту. Роман Філоненко відповів на дане питання, зазначивши, що даним законопроектом такі обмеження передбачені не будуть, водночас вони будуть встановлені підзаконними нормативно-правовими актами після приєднання України до Мінаматської Конвенції про ртуть.

Представник Асоціації «Укртютюн» Світлана Євдошенко озвучила пропозицію виключення тютюнових інгредієнтів з-під дії даного закону, аргументувавши це тим, що тютюнова галузь на сьогодні в Україні достатньо регульована. Олена Колтик надала відповідь, зазначивши, що дана сфера не може бути залишеною безконтрольною, а також те, що законопроект покликаний уніфікувати європейський досвід поводження з хімічними речовинами, в тому числі в тютюновій галузі. Антон Мукомела, провідний експерт проекту «Вдосконалення національної системи нормативного регулювання у сфері хімічної безпеки та захисту», виступив із підтримкою законопроекту та зазначив, що Європейські норми регулювання тютюнової галузі не перевищують норми пропонувані законопроектом «Про хімічну безпеку».

За результатами обговорення вирішили:

Продовжити обговорення законопроекту з представниками профільних галузей та експертами у форматі окремих зустрічей та листування.

Секретар

Надія Савенко